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Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, às

dezenove horas, na Sala de Sessões Armando Biavatti. Havendo quórum regimental, com a presença da maioria dos

vereadores, sendo: Alceu Demartini, Álvaro Ângelo Rotini, Joacir Antonio Zaparoli, João Paulo Pereira, Loreci Manoel

Antonio, Marcio Caprini, Sidnei Salette Carniel Olivoto e Silvana Fontoura de Ávila Incerti, ausente o vereador Eider

Bruno Cagnini. O presidente João Paulo Pereira declarou aberta a décima terceira Sessão Ordinária de dois mil e vinte e

quatro. Iniciando o Expediente, foi posto em discussão a ATA 013/2024, referente à Sessão Ordinária nº 012 de 2024,

realizada em 17 de setembro de 2024, em seguida posto em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em

seguida o Presidente solicitou a leitura dos ofícios recebidos, iniciando com o Ofício do Gabinete nº. 090/2024, enviado

em resposta ao Requerimento de Informação nº 005/2024. Posteriormente foi lido o Ofício do Gabinete nº 094/2024,

que encaminha projeto de lei sob o nº 023/2024, dando continuidade foi lido o Ofício da Secretaria Municipal

de Saúde nº 015/2024, finalizando o Expediente com a leitura do Convite enviado pela Secretaria Municipal de

Saúde para que os vereadores participem da apresentação do Relatório de Gestão em Saúde do primeiro e do

segundo quadrimestre de 2024. Finalizou-se o Expediente e o Presidente deu início à Ordem do Dia, sendo

que de imediato pediu a Leitura do Projeto de Lei nº 023/2024 que: “Altera a redação da Lei Municipal nº 891/2006

e dá outras providências.” Após a leitura, colocou-se em discussão, sem manifestações, indo para a votação,

sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Nada mais na Ordem do Dia, o Presidente

João Paulo, abriu espaço para indicações verbais, não havendo colocações. Pediu-se então para que o

secretario fizesse as inscrições para o Grande Expediente, sendo que apenas o vereador Joacir Antonio

Zaparoli se inscreveu. O Presidente concedeu a palavra para o Vereador Joacir, que se pronunciou dizendo:

senhor, presidente, colegas, vereadores, vereadores, pessoal desta casa. Falar a eleição, tá aí né? É o assunto do

momento. Então, como a gente, no município, nós escolhemos a fazer o consenso. Temos praticamente ali só falta chegar

no próximo domingo com o prefeito e o vice, que são dois colegas nossos, Vereadores aqui, então eu quero deixar um

pedido pro nós o povo caciquense ir nas urnas e votar e votar no quinze, não adianta nada. Se fosse qualquer outro

partido e desse o consenso eu votaria em outro partido. Mas, como é nessa vez, é o quinze. Com o doze, vamos lá votar.

São dois colegas nossos. E além dessas duas pessoas, aqui temos mais três vereadores aqui na nossa bancada. E vai

completar a minha alegria domingo se os três forem reeleitos, tá, devolvo a palavra ao senhor presidente. Com a palavra

o Presidente encaminhou a Sessão para o final, invocando a proteção de Deus e convocando os vereadores para a

próxima Sessão Ordinária que será no dia 22 de outubro de 2024, às 19 horas na Sala de Sessões Armando Biavatti. Nada

mais havendo a constar, esta Ata após aprovada será assinada pelos Vereadores.


